■ LEXINGTON CONSULTING AG (LEXINGTON CONSULTING SA) (LEXINGTON CONSULTING LTD), Sitz: Zug, Erbringung von Wirtschaftsberatung, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 2 vom 05.01.1999, S. 34). Statutenänderung: 23.10.2003. Firma Neu: LEXINGTON COMPANY AG. Übersetzungen der Firma Neu: (LEXINGTON COMPANY SA), (LEXINGTON COMPANY LTD) Gelöscht: [(LEXINGTON CONSULTING LTD)]. Aktienkapital Geändert: CHF 100'000, Liberierung: CHF 50'000, 100 Namenaktien zu CHF 1'000 [bisher: 100 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1'000]. Bemerkungen Neu: Ferner Aenderung nicht publikationspflichtiger Tatsachen.

Tagebuch Nr. 11004 vom 18.11.2003 (01273692 / CH-170.3.022.172-3)